

T.C.
ÇEVRE VE ŞEHİRCİLİK BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı

7/21593

Sayı : 30824082-610 /540
Konu : Bursa Milletvekili
İsmet BÜYÜKATAMAN'ın
Yazılı Soru Önergesi

.../.../2013

08 Mayıs 2013

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi: 25.04.2013 tarihli ve 43452547-120.00-120303 sayılı yazı.

Bursa Milletvekili İsmet BÜYÜKATAMAN'ın Bakanlığımıza yönelttiği, TBMM 7/21593 Esas sayılı yazılı soru önergesine ilişkin cevabımız ekte sunulmuştur.
Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

Erdoğan BAYRAKTAR
Bakan

EK :
Cevap Yazısı (1 Sayfa)

BURSA MİLLETVEKİLİ
SAYIN İSMET BÜYÜKATAMAN'IN
TBMM 7/21593 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE
AİT SORULAR VE CEVAPLARI

SORULAR:

Hali hazırda memur olmayan bir kişinin, boş memur kadrolarına atanması açıktan atama olarak adlandırılır. Uygulama iki şekilde gerçekleşir.

1- Açıktan ilk defa atama; daha önce hiç memuriyeti olmayanların ilk defa devlet memurluğuna atanmalarıdır.

2- Açıktan yeniden atama; İki defadan fazla olmamak üzere memurluktan kendi istekleriyle çekilenlerden veya bu Kanun hükümlerine göre çekilmiş sayılanlardan tekrar memurluğa dönmek isteyenlerin ayrıldıkları sınıfta boş kadro bulunması ve bu sınıfın niteliklerini taşımaları şartıyla atanmalarıdır. Buna göre;

1- Bursa ilimizde bakanlığınıza bağlı kamu kurum ve kuruluşlarda, 2011 yılından itibaren açıktan ilk defa atama yolu ile kaç personel istihdam edilmiştir?

2- Bursa ilimizde bakanlığınıza bağlı kamu kurum ve kuruluşlarda, 2011 yılından itibaren açıktan yeniden atama yolu ile kaç personel istihdam edilmiştir?

CEVAP:

Bakanlığımız Bursa Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü emrine 2011 yılından itibaren ilk defa atama yolu ile 6 (altı) personel yerleştirilmiş olup, açıktan yeniden atama yolu ile personel istihdam edilmemiştir.

Bağlı kuruluşumuz Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğüne bağlı birimlerde açıktan ilk defa atama yolu ile 33 (otuz üç) personel, açıktan yeniden atama yolu ile 1 (bir) personel istihdam edilmiştir.

